

“尚品会”会员招募全城开启

能立于城市而从容御道者,不是因为财富,而是居于天地之中,四方万物以此为轴,藏风纳水,抵居巅峰之端。
中冶·尚园,殿堂级墅洋房荣耀入市,新七大道(中环路)、新十八大街旁,私享20亩公园,世界500强实力钜献,筑梦羊山,带给信阳真正的洋房生活。

预约“尚品会”会员,三重大礼激情放送:

- ① 8000元购房优惠
- ② 日增值200元
- ③ 体验“亲情1+1,绿色夏令营”

※世界500强 ※院墅洋房 ※市政府旁 ※羊山中学/外国语小学 ※20亩公园

品鉴电话:0376-3211111 项目地址:信阳市羊山新区新十八街与新三路交会处
营销中心:信阳市羊山新区新十六街与中环路(新七大道)交叉口向北30米路西
投资商:上海宝冶集团有限公司 开发商:信阳中冶宝润置业有限公司 全案代理:远见营销

新班子 新思维 新转变

平桥区创新机制谱写发展新篇章

本报讯(刘国启)日前,平桥区委、区政府新一届班子,通过认真学习胡锦涛总书记“七一”重要讲话,在深入调查研究的基础上,创新成立了“一个中心、两个委员会、八个领导小组”,下大力气,为民谋发展,力争让老百姓得到真正看得见、摸得着的实惠,生活水平得到实质性的提高。

广听民声,广纳民意,成立社情民意调查中心。平桥区为了民主决策,广听民声,广集民智,推动经济社会科学发展、和谐发展,成立了社情民意调查中心,围绕区委、区政府中心工作以及社会热点、难点、焦点问题开展民意调查,广泛收集社会各界的意见和看法,畅通社情民意反映渠道,及时反馈给区委、区政府;建立社情民意汇集、分析和处置机制,及时做好回访群众工作,为党政领导科学决策提供依据。

加强法治建设,统筹社会建设,成立两个委员会。平桥区为加强党对法治建设工作的领导,统筹协调解决法治建设中的问题,成立了维护宪法委员会,制定法治建设规划和实施意见,加强普法工作,维护人民群众的合法权益,形成全民自觉学法守法用法的社会风气;成立了社会建设委员会,加强社会建设,统筹协调解决社会建设中的问题。

统筹协调,共谋经济发展,成立八大重点工作领导小组。7月初,平桥区为加强平安建设、项目建设、社会管理等工作,先后成立了平安建设、项目建设、社会管理、农业现代化、督查、新型工业化、招商引资、新型城镇化八大重点工作领导小组,分别由区委书记王继军、区长柳自强、区委副书记倪天成等担任组长,由27名副处级领导担任副组长,以68名正科级干部为成员。

目前,该区“一个中心、两个委员会和八个重点工作领导小组”已经开始分头工作,新蓝图正在描绘。

□本报评论员

吃口香糖,在我们周围到处可以看到,也是很平常的事。大家都认为是小事,但中央电视台曾经报道过有一年国庆后的天安门广场,随处可见口香糖残渣,40万平方米的天安门广场上竟有60万块口香糖残渣,甚至在不到一平方米的地面上,竟有9块口香糖残渣,密密麻麻的斑痕与天安门广场的神圣和庄严形成了强烈反差,而清理这些口香糖成了清洁工十分头痛的问题。同样的问题,在新加坡你就绝对看不到,因为新加坡不允许卖口香糖,从根本上根治了这一顽疾。

新加坡只是通过不允许卖口香糖这么一个小事,就很好地解决了看似很伤脑筋的形象问题,其做法值得我们深思。小事关乎形象。由于一些小事情看上去毫不起眼,因此每个人都难免在有意无意间忽略了小事的力量和价值。殊不知,工作中那些所谓

的小事,既可能成为我们成功的起点,也可能成为我们失败的源头。大家都在讲信阳这些年变化很多,很大,除了夸信阳年年有变,变得更加亮丽,变得都让人认不出来了,还夸信阳的干部队伍的整体素质和形象越来越好。信阳这些年来的形象是怎么树立起来的?靠的是其实就是一件又一件看似很小的事情,积累沉淀多了,形象也就出来了。

2007年1月4日,信阳推行“五禁止、十不准”,尤其是禁酒令,开始大家都不理解:中国酒文化源远流长,怎么连喝个酒的小事,市委都要管?后来事实证明,市委不仅管了,还

小事见形象

是一以贯之地严管,5年如一日,从不懈怠。时至今日,禁酒令成为信阳抓好干部作风建设的一个名片,在全国很多地方推广。信阳因禁酒令的有效实施,除了让全国各地的人们记住了信阳的“较真”,还让更多的人羡慕其引发的“蝴蝶效应”:魅力信阳底气十足,一个活力四射的信阳让太多的人们惊叹没有想到。

2011年1月1日,信阳下发“禁吃令”,严禁公务人员在南湖湖边就餐,凡发现公务人员违规进入南湖水库饮用水源保护区内就餐的,将由市纪委监察局责令其在单位给予政纪处分。此举旨在彻底解决群众反映

的信阳大水缸的环境污染问题,针对百姓反映主要是公务人员在南湖就餐,以致不好管理的情况,我市出重拳,坚决予以查处。看似吃饭的小事,却事关保护信阳市民的饮用水质量,赢得广大市民的一片叫好声。

2011年6月1日,信阳市纪委制定《公务接待费用管理规定》,并已于当日起执行。该要求规定:对全市所有行政事业单位的公务接待费实行限额管理。矛头直指公款吃喝这一长期被公众诟病的顽疾。这一消息经媒体报道后,新浪、网易、搜狐等各大网站纷纷在第一时间转载,并再次引起社会各界的广泛关注和共鸣。

信阳的良好形象就在一件件小事中,得到了社会各界的广泛认可。

一斑知全豹,滴水映太阳。今年的“六一”儿童节期间,我市十几位市领导在百花会展中心广场观看孩子们的演出。按照事先的安排,领导坐在观众席前排中间的位置,但为了不挡住后面孩子们的视线,大家一起站起来走向舞台右侧的观众区,在小板凳上坐下来。央视主持人鞠萍说地主持了1000多场各类演出,还没有见过地方上的领导向边上“撤”的。在演出过程中,市领导又把水、帽子都让给了孩子们。这些事虽小,但这里

面有形象,有我们党和政府的形象,有共产党员的形象,有我们信阳每位领导干部的形象。

把小事看重,从小事做起,将小事办好,转变的是领导方式,受惠的是人民群众,密切的是干群关系,树立的是党员干部在人民群众心目中的光辉形象。



为迎接即将到来的“八一”建军节,共叙军民鱼水情,7月18日晚,新县军民双方联合举办的军民联欢晚会在新县体育馆隆重上演。体育馆内,激情似火,歌声嘹亮,新县歌手演唱的歌曲《小白杨》、《为了谁》、《军民鱼水情谊深》、民歌表演《盘山歌》、《对花》以及县歌舞团带来的舞蹈《首府红潮》,充分表达了老区人民热爱人民军队,拥护人民子弟兵的深情厚谊。驻军部队也表演了精彩的节目。图为演出现场。夏宗明 虞静 钱洪波 摄



夏季是茶叶嫩芽孕育、分化的主要时期。近期,平桥区加强对夏季茶园的管理工作,组织农民为茶叶除草追肥,松土保水,防治病虫害。图为陆庙村的茶农正在除草的情景。本报记者 秦旭 摄

潢川县以“四抓”助推“红七月、干实事”活动

本报讯(胡晓川 李强 任贵宝)20多期,为“红七月、干实事”和环境

连日以来,潢川县采取抓领导、抓宣传、抓落实、抓督查等措施,助推“红七月、干实事”活动,以干实事、惠民生的实际行动贯彻落实胡锦涛总书记“七一”讲话精神。

抓组织领导。该县成立以县委副书记为组长的“潢川县‘红七月、干实事’城乡环境卫生整治工作领导组”,制定工作方案,确保在7月份办成几件惠民实事,让广大人民群众充分分享“红七月、干实事”环境整治活动成果。

抓氛围营造。该县张贴悬挂标语横幅200多条,制作流动字幕每天在电视台重要时段滚动播出;开展送电影、文艺演出下乡活动,广泛宣传“红七月、干实事”活动;县电视台、县教育电视台、县广播电视台、县政府网站开办专题专栏

尽最大可能为企业提供方便。

为加快我市产业集聚区项目建设进度,确保集聚区项目建设质量安全,市住建局相关科室对集聚区项目建设简化办事环节、压缩办理时间、及时服务。由局主要领导带队,相关科室负责人深入平桥区产业园、羊山新区、信阳工业城等重点工程建筑工地,现场办公,解决企业需要办理的问题,为企业提供上门服务。

市住建局扎实开展“红七月、干实事”活动

本报讯(记者 吴菲)为贯彻

落实胡锦涛总书记“七一”重要讲话精神,扎实开展好“红七月、干实事”活动,近日,市住建局及时召开党组扩大会议,传达学习讲话精神,研究部署在全系统集中开展以“优化环境、整顿作风、提高服务”为主题的“红七月、干实事”活动。市住建局将服务关口前移,变被动服务为主动服务,在局系统各单位实行“三服务”制度,即延时服务、预约服务、上门服务。群众来办事时,即使快下班,也要延长办公时间办理,一次能办理完毕的不让群众跑第二趟。对情况复杂的事项在第一时间内为服务对象提供约定时间办理,对所需手续一次性解释完毕,方便企业准备资料。对重点工程项目审批实行上门跟踪服务,能现场解决的问题当即解决,

尽最大可能为企业提供方便。

为加快我市产业集聚区项目建设进度,确保集聚区项目建设质量安全,市住建局相关科室对集聚区项目建设简化办事环节、压缩办理时间、及时服务。由局主要领导带队,相关科室负责人深入平桥区产业园、羊山新区、信阳工业城等重点工程建筑工地,现场办公,解决企业需要办理的问题,为企业提供上门服务。



图为7月18日上午,建行信阳分行有关工作人员对该行的地下蓄水池进行清洗、消毒。根据创卫工作要求,市卫生监督局从5月份开始对我市中心城区二次供水情况进行拉网式排查,共排查出存在二次供水设施的单位和小区74家。截至目前,大部分单位已对二次供水设施进行了清洗、消毒、水质检测,并办理了卫生许可证,但仍有市药监局、府都花园、颐和花园、和谐小区等12家单位或物业公司未按创卫标准落实到位,其中财富大厦物业公司甚至拒不接受卫生监督。本报记者 方慧玲 实习生 曾慧梅 摄

商城县农超对接服务“三农”

本报讯(曾令菊)今年以来,商城县依托商务信息服务站和乡镇远程教育服务终端站等服务平台,积极为涉农企业和农户牵线搭桥,形成以“超市+农产品加工企业+农户”为主线的产销模式,加快了农产品和农业生产资料的流通,切实解决了农民的买难卖难问题。

认真开展商务信息服务。该县有关部门主动帮助种植养殖户、涉农企业,通过新农村商网农产品购销服务平台,及时准确发布农产品销售信息。全县累计为农户、涉农企业发布信息23000余条,信息发布量和网上成交额居商务部考核居信阳各县前列,连续两年受到省商务厅表彰,被列入全省30个重点县之一。

组织参加农产品网上购销对接会。该县组织种植养殖户、农村经纪人、涉农企业参加商务部新农村商网主办的农产品网上购销对接会,通过网上对接促成网上成交,其中山信粮业、武氏贸易、詹氏蜜蜂园等公司农产品网上交易额较大。

建立长效农产品产销对接途径。该县通过订单方式,引导优质农产品进市场、进超市、进酒店、进学校、进食堂,为农产品种植养殖户、涉农企业和农民专业合作社实现农超对接创造条件;同时加大服务力度,引导和帮助涉农企业争创著名商标、知名商号、守信用单位等,提高企业的综合竞争力,为获得入驻超市的通行证提供优先条件。

责编:徐立明 保全 照排:孟缘

“信阳市百起信访案件百日查办督办专项治理工作”系列报道之二

选准方向 重点解决涉及民生突出问题

□本报记者 赵雪峰 张超

胡锦涛总书记在十七大报告中明确指出:“社会建设与人民幸福安康息息相关。必须在经济发展的基础上,更加注重社会建设,着力保障和改善民生。”我市百起信访案件百日查办督办专项治理工作在启动伊始就明确“为民”目的,在排查中选准治理方向,把重点放在解决涉及民生突出问题上。

为进一步明晰治理方向,早在今年1月,我市纪检监察部门就已经着手对全市基层信访举报突出问题进行问卷调查。“双百”专项治理工作领导小组办公室主任丁东升介绍,这次调查共发放问卷4000份,收回有效问卷3862份,了解到涉及基层群众

众基本权益的信访举报突出问题打下坚实基础。

在去年的市纪委全会上,我市提出以“访民情、听民声、解民忧、聚民心”为主题,切实解决“基层干部、基础领域、基本权益”涉及民生的信访问题,重点解决越级访、重复访和信访积案等信访问题。省农村涉财专项治理工作部署后,市纪委常委会认真学习领会精神,研究制定实施方案,决定以“双百”活动为抓手,全面落实省农村涉财专项治理工作要求。

结合信阳实际,市纪委在着重解决农村涉财六类问题的基础上,拓宽和深化专项治理范围,把基层干部失职渎职、干部作风等纳入专项治理。市纪委制定了《关于对涉及损害群众基本权益的信访举报突出问

题开展百起信访案件百日查办督办专项治理工作实施方案》,确保实施阶段、方法步骤与省纪委保持一致。

为切实抓好“双百”专项治理工作,市纪委成立了专项治理工作领导小组,市委常委、市纪委书记刘国栋亲自担任领导小组组长,市直26个单位纪检组长(纪委书记)为成员,市纪委信访室主任任办公室主任。精兵强将汇聚,为工作奠定了良好的组织基础。

各县区纪委也都成立了相应的组织,各县区纪委书记亲自抓。为确保此项工作扎实推进,取得实效,市纪委制定了《专项治理督查工作方案》,从市直单位抽调28名具有较丰富纪检监察工作经验和群众工作经验的同志组成6个督查组,深入各县

区督导工作,推动了专项治理工作有序开展。

固始县在省、市专项治理工作会议召开后,将专项治理工作作为当前纪检监察工作的重中之重,一方面多次召开专题常委会进行研究部署,确定“五个一”的工作目标,即着力查处一批农村涉财典型违纪违规案件、纠正一批“三基”领域损害群众利益的突出问题、消化一批遗留信访问题、化解一批信访积案、解决一批群众实际困难;另一方面实行责任、人员、后勤保障三到位,所有由县纪委直接查办的专项治理案件都明确包案领导、案件主办人和办案人员,强化责任。在机关内部,固始县纪委在打破科室界限的同时,从县财政、农业、信访、审计等部门抽调专业人员参与办案,为专项治理工作提供坚强的人力保障;规定车辆、经费和设备优先保证专项治理工作需要,为专项治理工作提供充分保障。在工作中,该县做到广泛宣传,取得广大干部群众的理解和支持。印发市纪委《关于全市开展“双百”专项治理工作中有关政策的通告》1000余份,并全部分发到全县670多个村(街、居委会),在醒目位置张贴公示。同时,设立24小时录音电话(下转第二版)